KEDAAAIO 5. MAZIKH KAl ENEPTEIAKH ANAAYXZH OFKQN EAEFXOY

5-5 O avepiompog eoepiopon evog Aovtpol Aettovpyel cuvexmg vd mopoyn 6ykov 30L/s. Av n mokvotnTa
TOV 0£POL 6TO ECOTEPLKO TOL AovTpod givar 1,20kg/m”, va mpocdiopicete tn palo Tov aépa mov eEGyETL TPOG
10 TEPIPAAAOV.

5-8 'Evac ocvumieotig otabspomomuévng pong ypnotponoteital yio T cvpnieon niiov, oxd ta 100 kPa xon
‘IECTU’Q 20°C o710 onpeio £16680v, ota 1.400 kPa kat tovg 315°C oy €€odo. H Sratopr e€660v ko 1 TaydTnTo,
££680v etva, avtiotorya, 0,001m? kot 30 m/s, evd N ToydINTO €16630L givon 15 m/s. Na mposdiopicete Ty
napoyn naloc kot dotopn el06dov.  Amavrnon: 0,0344 kg/s, 0,0140 m.

5.19 To £6MTEPIKO EVOG GTLTIOV SrotnpeiTal o€ ni,tscm latm Ko
ﬁtompacia 24°C. O 0gpuoc aepogs Sla(péUYSI oo TG xap’mga-
dec TOL GMITION e pLOUO 150m>/h, ®¢ qnorixacspa ™me 6181’(5 0-
o1 g KpOOL £EMTEPKOD OEPQL Gspum‘q')acnag 5°C. N0, vVTOAOYIOETE
TG OmDAELEG EVEPYELNG AOY® O1ELGOVGEMV.

Ardvrnon: 0,945W

5-30 Yoporuodg ewoépyetal oe éva akpo@ioto og 400°C kat 800 kPa e
= —————_ r r ’

tayvinTo 10 m/s ko e&épyetar omd ovtd o 300°C ko 200 kPa, eved
LTapyEL Kon amoleto Oeppotntoag pe puoud 25 kW. T'a pa Sotopn
£16680v 800 cm?, va mpocdiopicete v TOYOTNTO KOL TV TOPOYN OYKOU

TOV VOPATHOL 6TV £5000 TOL axkpouoiov. Axdvinon: 606 m/s,
2,74 m’/s.
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Zxnpa 15-30



5-44 Pedpa yokTikoy pécov R-134a eicépyetan o€ Evav 0d10BaTIKO GUUTIESTH MG KOPEGHEVOG ATHOG Depuo-
Kpootog -24°C ki e&épyeton amd owtév vro wieon 0,8MPa Ko Beprokpacio 60°C. Av n mapoyn Halag Tov
pevporog stvar 1,2kg/s, va vrohoyicete:

(o) TV 150 OV ATOPPOPEL O CVUTEGTNG
(B) TV TapoyH OYKOU GTNV E160YOYT| TOV GUUTIECTH.

5-46 Ydpatpog péet pe otadepomompuévn pot| SLeUEGOD EVOS ad1efaTikod 6TPo-
Bikov. v £icodo, o1 cuvOfKeg TOL VEPATHOD Eiva: 4MPa, 500°C kot 80m/s,
ev(d o1 cuvONKeg oV €000 aixgﬁ 30kPa, motdtnta 92% kot S0m/s. H mapoyn
ualag Tov atpov ivar 1 _Ql_g\g}sl Na mpocdlopicete (o) Tn petaBor g KvnTikig
evépyetag, (B) Tnv 1oyd mov mapdyeTon Kot () dtotopn) 16080V TOL GTPOPiAov.
Ardvenon: (o) -1,95 kI/kg, (B) 12,1 MW, (y) 0.0130 m’]

P1 =4 MPa
T, = 500°C
V, =80 m/s

YOpaTuog
m= 12 kg/s

Wout

P2 = 30 kPa
X, = 0.92
V,=50 m/s

Ixnua 15-46



5-78 Evag evaArarkng Oeppomrog pe Aemtd torydpota Kot Surhong -
AOUC IOV Aettovpyel Kot avTippoT| YPNGLLOTOIEITOL YLoL VoL YOYEL TETPE-
rato (¢, = 2,20 kJ/kg-°C) an6 tovg 150°C otovg 40°C pe pubuoé 2 kg/s
pe ™ Ponbewa vepoo (c,= 4,18 kl/kg:-°C), mov e1cépyeton 6Tovg 22°C pe
puopuo 1,5 kg/s. Na mpocdiopicete 1o pubuod petagoplc Ospudtmroc otov
EVOALGKTY, KOOGS kal TNV Bepurokpacio e£650V TOV vEPOD.

Oepud £halo
2 kg/slISO"C

ey
A

Zxnua 5-78

5-140 'Evogc atpootpofirog Aettovpyet pe vopatpd 1,6 MPa kal 350°C oty 16000
TOL Ko divel otnv €006 1oL Kopeauévo Vopatuo Bepuoxpaciag 30°C. H mapoyn po-
Lo Tov vdpaTpov sivar 22 kg/s kot 0 aTpdfihog avartiooet b 12.350 kW. No mposdio-
picete 10 pLOPO ™G amdAstag OepuoTnTag amd 1o TAAIGIO CVTOD TOL OTUOGTPORIAOV.

1.6 MPa
350°C
22 kgl/s

l QeppotnTa

30°C
Kop. atpog
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OKPOPUOTOU, LIUIG Gl [POgvst 1]~ =1

é;&ﬁ A£pog EIGEPYETAL HE oT0fEpOTOMUEVT POT| OF éva adoPoTIKO AKPOPYVGLO HE 300 kPa, 200°C kot o0t~
To. 45 m/s Kol eEEPYETOL O AVTOV HE 100 kPa ko togomto 180 m/s. H droTopr] £16O00V TOV aKpOPLGiov
eivan 110 cm? Na npocdlopicete (o)) TN Oeppokpacio ££6800 TOV GEPUL KO (B)ym

dratoun e£6dov Tov aKpOPLGIOV. ATdVTHTN: (o) 185°C, (B) 79,9 cm’.
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